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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Soit

θ :

{

C0 ([−1, 1] ,R) −→ R

f 7−→
∫ 1

−1 f (t) dt
.

1. Prouver que θ est une forme linéaire.

2. θ est-elle injective ?

3. Démontrer que θ est surjective.

Solution :

1. On montre facilement que θ est linéaire. Comme θ est à valeur dans R, c’est une forme

linéaire.

2. On a :
∫ 1

−1
t dt = 0 donc id[−1,1] ∈ Ker θ. θ n’est donc par injective.

3. Montrons que θ est surjective : soit α ∈ R. Montrons qu’il existe f ∈ C0 ([−1, 1] ,R)

telle que
∫ 1

−1
f (t) dt = α. Il suffit de considérer par exemple la fonction constante

f :

{

[−1, 1] −→ R

t 7−→
α

2

. On a bien θ (f) = α. θ est donc surjective.
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